

北京中医药大学“不忘初心、牢记使命”主题教育

# 简 报

第5期

2019年9月26日



## 北京中医药大学举办“不忘初心、牢记使命” 主题教育专题报告会

为了进一步做好“不忘初心，牢记使命”主题教育集中学习研讨，9月25日，北京中医药大学在良乡校区举办“中国共产党的初心使命与奋斗历程”专题报告会，特邀全国政协委员、国家行政学院原副院长杨克勤作辅导报告。校领导，全体处级干部，学校各党委、党总支、基层党支部书记、支委听取报告。报告会由校党委书记谷晓红主持。

谷晓红书记在主持时强调，自“不忘初心，牢记使命”主题教育开展以来，按照学校党委实施方案要求，学校各级党组织上下联动、紧锣密鼓推动着各项工作顺利进行，通过多种形式进行集中学习，取得了很好的效果。她希望大家通过杨克勤同志的辅导报告，进一步达到理论学习有收获、思想政治受洗礼的目标。

在报告中，杨克勤同志以史为纲，以史为鉴，以重大历史事件为脉络，结合大量翔实的历史资料，涵盖许多鲜为人知的历史故事，全面回顾了中国共产党由小到大、由弱变强、

波澜壮阔的光辉历程，细致讲述了共产党人为争取民族独立和人民解放而英勇奋斗的丰功伟绩，认真剖析了中国共产党能够取得革命胜利并带领中华民族走向伟大复兴的根本原因，深刻阐述了中国共产党人的初心使命——就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。杨克勤最后说，中国共产党是具有始终不渝价值追求的党、是具有顽强意志和斗争精神的党、是具有铁一般纪律的党、是始终坚持真理自我完善的党。他号召大家要在中国共产党的领导下，为实现“两个一百年”奋斗目标、为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

报告主题鲜明、内涵丰富，思想深刻、故事鲜活、饱含激情、生动感人，对我校党员干部进行了一次深刻的党史教育和党性教育，使大家深受震撼和洗礼。

校党委副书记靳琦在报告结束时说，希望大家通过这场报告，能够更加坚定理想信念，对标初心使命，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，高质量推进主题教育，以主题教育的实际成效，推动学校“双一流”建设，发扬革命传统，争取更大光荣。

杨克勤，全国政协委员、国家行政学院原副院长。复旦大学经济系政治经济学专业毕业，先后在中国社会科学院、国家计委、国家行政学院工作。曾任国家行政学院进修部主任、教务长、副院长，讲授过《中国共产党的初心使命与奋斗历程》、《在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党》等多门精彩课程，受到热烈欢迎和一致好评。

**(北京中医药大学“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 编印)**

